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A négy váradi „fényvágó” azért fogott ös�-
sze, hogy új perspektívákban mutassa be a 
különféle művészeteket. Céljuk egyebek kö-
zött: teret, megmutatkozási lehetőséget adni 
a kortárs művészetek minden ágának, fiatal 
és örökifjú pályakezdő alkotóknak. Legyen 
az festészet, fotográfia, szobrászat, kézműves-
ség, zene, irodalom, reményeik szerint ez ná-
luk mind otthonra talál, hisz minden művészet 
iránt nyitottak.

A Tibor Ernő Galériában (TEG) megtartott 
bemutatkozó kiállításon a négy fotós külön-
féle stílusú, más és más szemléletmódról ta-
núskodó fényképeit lehetett megtekinteni. A 
vernisszázson a TEG alkotói csoportja részé-
ről Gavrucza Tibor tiszteletbeli elnök üdvözöl-

te a szép számú közönséget és az új egyesület 
megálmodóit.

Ovi D. Pop fotóművész szólt arról, hogy Vá-
radon immáron három fotóklub is tevékeny-
kedik, és városunk akár a fotóművészet felleg-
várának is tekinthető Romániában. Méltatta 
továbbá Tóth István fotóművésznek, az Euro 
Foto Art Nemzetközi Egyesület elnökének az 
érdemeit, erőfeszítéseit is, hozzáfűzvén: min-
denkinek helye van ezen a művészeti terüle-
ten, így az új egyesületnek is.

Szegedi Éva elmondta: úgy érzi, fotós pá-
lyafutásának csúcsát jelenti ezen egyesület lét-
rejötte és a mostani tárlat, másfelől mindez 
valami szépnek és jónak a kezdete is. Hozzá-
tette: egy kép olykor többet elmond, mint ezer 
szó. Varga Bernadette arról szólt, hogy egy fo-
tográfusnak a ténykedése két idősíkban, a je-
lenben megragadott pillanatban, a mostban és 
az örökkévalóságban mozog. Mészáros Varga 
Erzsébet megemlítette: most „négy fényvá-
gó mert nagyot álmodni és azt valósággá vál-
toztatni”, ám a fényképezés mellett több min-
dennel szeretnének foglalkozni, összművészeti 
eseményekben is részt vállalni.

A vernisszázson Fórián Andrea előadásá-
ban haikuk hangzottak el. A középiskolás di-
ákokból álló Mock Surprise rockzenekar is el-
játszott néhány dalt.

A négy fotográfus az Euro Foto Artnál is-
merkedett és barátkozott össze. Eltöprengtek 
azon, hogy kevés a kulturális központ és a pá-
lyakezdő művészeknek a lehetőség a megmu-
tatkozásra. Így merült föl az ötlet: mi lenne, 

Fényvágók debütálása
Új kulturális-művészeti egyesület alakult 
Nagyváradon Slash Light elnevezéssel.  
Az egyesületet négy fotográfus, Illés E. Imre, 
Mészáros Varga Erzsébet, Szegedi Éva  
és Varga Bernadette alapította meg. 
Bemutatkozó tárlatuk éppen a fényképezés 
világnapján, augusztus 19‑én nyílt meg  
a Kanonok sori Tibor Ernő Galériában. 
Szeptember 20‑án, az európai kultúra napján 
pedig szabadtéri kiállításuk volt a Kolozsváry-
háznál.
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ha létrehoznának egy új kulturális-művésze-
ti egyesületet? Mivel az egyesület bejegyzé-
sekor meg kellett határozni a titulusokat, úgy 
határoztak: Mészáros Varga Erzsébet le-
gyen az elnök, Szegedi Éva az alelnök, Varga 
Bernadette kreatív igazgató és titkár, Illés E. 
Imre pedig szintén kreatív igazgató. Terveik, 

nagyobb lélegzetű projektjeik megvalósításá-
hoz szeretnének pályázni különféle magyaror-
szági és európai uniós forrásokra. A tárlatnyi-
tókra meg-meghívnak ifjú zenészeket, hogy 
ők is úgymond bontogathassák szárnyaikat.

Különösen örvendtek a TEG-beli sikernek, 
a sok érdeklődőnek. Az első tárlatnak nem 
volt konkrét tematikája, mindenki spontánul 
válogatta össze néhány fotóját, amiről úgy 
érezte, szeretné kiállítani. Saját teremre is van 
kilátás. Elképzeléseik szerint egy Lăpuşului ut-
cai alagsori helyiségben alakítanak ki fotóstú-
diót. Természetesen megannyi terv, ötlet vára-
kozik a tarsolyukban.

Hogy miért Slash Light lett az egyesület 
neve? Töprengtek rajta, mi jellemezné legjob-
ban a társaságot. Mind a négyüknek, ugye, a 
fotózás a főprofilja, vagyis fénnyel dolgoznak. 
A slash (vágás, hasítás) erőt, energiát sugall. A 
light (fény, világosság) utalása pedig egyértel-
mű. Másfelől van benne valamilyen szubkul-
turális intuíció is, ami a vizuálisat összeköti a 
muzikálissal, hiszen aki csak kicsit is jártas a 
rockzenében, annak óhatatlanul eszébe jut a 
névről a legendás Guns N’ Roses együttes gi-
tárosa, Slash (Saul Hudson).

Nonprofit szervezet lévén, támogatásra 
mindig szükség van, minden segítség jól jön. 
Kiváló kapcsolatuk van Weiss István váradi 
származású, Németországban élő fotóművés�-
szel. Együttműködnek a denagy.hu portállal. 
Van egy olyan fontos támogatójuk is, aki ano-
nim óhajt maradni, egy ismert fotóművész, 
akitől már rengeteg segítséget kaptak, aki 
egyengeti útjukat.

Ha bárki szeretné fölvenni a kapcsolatot 
a fényvágókkal, írhat üzenetet a Facebook-
oldalukon (Slash LIGHT Galéria/Kulturális-
Művészeti Egyesület), illetve jelentkezhet a 
slashlightart@gmail.com e-mail-címen.

Tóth Hajnal

Néhány kép a TEG-
ben megtartott 

bemutatkozó 
kiállításon

A Mock Surprise társaságában a fényvágók mellett Ovi D. Pop és Gavrucza 
Tibor

A Mock Surprise zenekar


